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36 %

19 %
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16 %

Der Praxisbetrieb bei uns läuft wieder wie vor der Pandemie.
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Bei uns gab es bauliche / organisatorische Veränderungen, 
durch die ich mich sicherer fühle.
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51%

10%

Wir haben häufig Diskussionen mit
Patienten wegen der Maskenpflicht.
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18 %

15 %

34 %
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Ich kann den Veränderungen durch die Pandemie 
auch positive Seiten abgewinnen.
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14%

27%
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Unser Beruf wurde durch die Pandemie aufgewertet.
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